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SK200054EC UNO SR - SUTAL

Confort, style et sécurité se combinent facilement dans Skechers Work Relaxed Fit: Uno SR -
Sutal. Cette fabrication antidérrapante omprend une tige synthétique perforée durable "dura-
buck", une semelle sintérieure Skechers Air-Cooled Memory Foam et une semelle intercalaire 
Skech-Air visible. 

• Conception sécurité des dangers électriques (EH).
• EH Safe design tested ASTM F2892-11
- Semelle d'usure antidérapante avec résistance à l'huile
• Semelle intérieure confortable en mousse viscoélastique refroidie à l'air Skechers
• Semelle intercalaire à coussin d'air visible de Skech-Air.
• Fit décontracte pour un confort spacieux aux orteils et à l'avant-pied.
• Tige perforée en durabuck synthétique lisse avec devant dentelé.
• 4,45 cm. de hauteur du talon.
• Detail du logo Skechers.

NORME : EN ISO 20347 : 2012 / CATÉGORIE: OI FO SRC + ESD
TAILLES: 39,5-40-41-42-43-44-45-46-47,5-48,5

SK108021EC WORK RELAXED FIT: UNO SR

Un style favori arrive dans le confort et la sécurité avec Skechers Relaxed Fit: Uno 
SR. Ce modèle de travail antidérapant est doté d'une tige en durabuck synthétique 
perforée durable avec semelle intérieure en mousse viscoélastique refroidie par air 
Skechers et semelle intercalaire matelassée visible Skech-Air.

• Semelle d'usure en caoutchouc antidérapante.
• EH Safe design tested ASTM F2892-11.
• Semelle intercalaire à coussin d'air visible de Skech-Air.
• Semelle intérieure rembourrée en mousse viscoélastique refroidie par air Skechers
• Tige durable en durabuck synthétique perforé avec devant dentelé.
• 4,45 cm. de hauteur du talon.
• Détail du logo Skechers.

NORME : EN ISO 20347 : 2012 / CATÉGORIE: OI FO SRC + ESD
TAILLES: 35-36-37-38-39-40-41

Mulher/Femme Homem/Homme

C/001 Preto/Noir
C/101 Branco/Blanc

C/001 Preto/Noir
C/101 Branco/Blanc

Conforto, estilo e segurança são combinados facilmente na Skechers Work Relaxed Fit: Uno
SR - Sutal. Este design de trabalho antiderrapante dispõe de uma parte superior duradoura de
"Durabuck" sintético perfurado, uma palmilha palmilha Skechers Air-Cooled Memory Foam e
uma entresola com câmara de ar visível Skech-Air.

• Design seguro de Risco Elétrico (RE).
• RE Design seguro provado ASTM F2892-11
• Sola exterior antiderrapante, repelente ao óleo.
• Palmilha confortável com sistema Skechers Air Cooled Memory Foam.
• Entresola com amortecimento de ar visível Skech-Air.
• Sistema Relaxed Fit para se poder ajustar comodamente, espaçoso na ponta e no antepé.
• Parte superior duradoura de "Durabuck" sintético perfurado e com cordões na parte superior.
• Altura do calcanhar de 4,45 cm.
• Detalhe do logótipo Skechers.

STANDARD: EN ISO 20347 : 2012 
CATEGORIA: OI FO SRC + ESD
TAMANHOS: 39,5-40-41-42-43-44-45-46-47,5-48,5

Conforto, estilo e segurança combinados facilmente na Skechers Work Relaxed Fit: Uno SR. 
Este design de trabalho antiderrapante tem uma parte superior duradoura de "durabuck" sintéti-
co perfurado, uma palmilha Skechers Air-Cooled Memory Foam e e uma entresola com câmara 
visível Skech-Air.

• Sola exterior de borracha antiderrapante.
• Design seguro de Risco Elétrico (RE) aprovado ASTM F2892-11.
• Entresola com amortecimento de ar visível Skech-Air
• Palmilha cómoda com sistema Skechers Air-Cooled Memory Foam.
• Parte superior duradoura de "durabuck" sintético perfurado, com cordões na parte da frente.
• Altura do calcanhar 4,45 cm.
• Detalhe do logótipo da Skechers.

STANDARD: EN ISO 20347 : 2012 
CATEGORIA: OI FO SRC + ESD
TAMANHOS: 35-36-37-38-39-40-41
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SK77157EC NAMPA - GROTON
Homem/Homme
Trabalha de forma mais inteligente e confortável com o calçado Skechers Work Relaxed Fit®: 
Nampa - Groton SR. Esta sapatilha antiderrapante possui uma parte superior sintética suave 
sem cordões com palmilha Memory Foam.

• Design Relaxed Fit® para ajustar de forma cómoda e fácil.
• Sobreposições sintéticas na ponta, nas laterais e no calcanhar para uma maior durabilidade.
• Sobreposição da ponta com detalhe de costura frontal.
• Zona do cano em tecido de malha que permite um maior conforto e respirabilidade.
• Zonas de tecido elástico lateral duplas para ajustar facilmente ao deslizar.
• Cano acolchoado.
• Forro de tela suave.
• Palmilha Memory Foam.

STANDARD: EN ISO 20347:2012 / CATEGORIA: OB FO SRC
TAMANHOS 41-42-43-44-45-46-47.5

Travaillez plus intelligemment et plus confortablement avec la chaussure Skechers Work Re-
laxed Fit® : Nampa - Groton SR. Cette chaussure antidérapante est dotée d'une tige synthétique 
souple à enfiler avec une assise plantaire en mousse à mémoire de forme coussinée.

• Conception Relaxed Fit® pour un ajustement confortable et spacieux.
• Revêtements synthétiques aux orteils, aux côtés et au talon pour plus de durabilité.
• Embout superposé avec couture sur le devant.
• Panneau de cou en tissu maillé pour un confort respirant.
• Panneaux en tissu extensible double face pour un ajustement facile.
• Col rembourré.
• Doublure en tissu doux.
• Semelle intérieure en mousse à mémoire de forme.

NORME: EN ISO 20347: 2012 / CATÉGORIE: OB FO SRC
TAILLES: 41-42-43-44-45-46-47.5

C/001 Preto/Noir
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Estilo versátil e comodidade suprema. Estas características foram aliadas à máxima segurança dos teus pés neste tipo de 
calçado SKECHERS Work Relaxed Fit®: Flex Advantage SR - Bronwood. Parte superior de pele lisa e tecido sintético, tudo 
reúnido nuns mocassins muito confortáveis, “casual” para o trabalho com pespontos e camadas sobrepostas decorativas. 
Apresentam sola antiderrapante. Palmilha SKECHERS Memory Foam.

• Calçado de trabalho.
• Sola antiderrapante nível "SRC" testada em mosaicos e aço.
• Resistente a hidrocarburantes.
• Design superior com tratamento resistente à água e às nódoas.
• Mocassin de trabalho antiderrapante e cómodo.
• Costuras reforçadas.
• Sobreposições sintéticas duradouras na ponta e no calcanhar.
• Painéis laterais em tecido elástico para ajustar facilmente.
• Forro de tela suave.
• Design Relaxed Fit® para ajustar de forma cómoda e fácil.
• Palmilha Memory Foam.

STANDARD: EN ISO 20347:2012 / CATEGORIA: OB FO SRC
TAMANHOS: 39.5-40-41-42-43-44-45-46-47.5-48.5

Le style polyvalent et le confort suprême rencontrent une sécurité maximale pour vos pieds dans la chaussure SKECHERS
Work Relaxed Fit® : Flex Advantage SR - Bronwood. Tige en cuir lisse et synthétique dans des mocassins
de travail confortables et décontractés avec surpiqûres et superpositions décoratives. Ils ont une semelle antidérapante.
Semelle intérieure en mousse à mémoire de forme SKECHERS.

• Chaussures de travail.
• Semelle antidérapante niveau "SRC" testée sur carrelage et acier.
• Résistant aux hydrocarbures.
• Conception supérieure avec traitement résistant à l'eau et aux taches.
• Mocassin de travail antidérapant et confortable.
• Coutures renforcées.
• Renforts synthétiques durables à la pointe et au talon.
• Panneaux latéraux en tissu extensible pour un ajustement facile.
• Doublure en tissu doux.
• Conception Relaxed Fit® pour un ajustement confortable et spacieux.
• Semelle intérieure en mousse à mémoire de forme.

NORME: EN ISO 20347: 2012 / CATÉGORIE: OI FO SRC + ESD
TAILLES: 39.5-40-41-42-43-44-45-46-47.5-48.5

SK77071EC FLEX ADVANTAGE SR - BRONWOOD

C/001 Preto/Noir

C/001 Preto/Noir

Trabalha de forma mais inteligente e confortável com o calçado Skechers Work Relaxed Fit®: Nampa - Groton SR. 
Esta sapatilha antiderrapante possui uma parte superior sintética suave sem cordões com palmilha Memory Foam 
e proteção contra riscos elétricos.

• Design Relaxed Fit® para ajustar de forma cómoda e fácil.
• Sobreposições sintéticas na ponta, nas laterais e no calcanhar para uma maior durabilidade.
• Sobreposição da ponta com detalhe de costura frontal.
• Zona do cano em tecido de malha que permite um maior conforto e respirabilidade.
• Zonas de tecido elástico lateral duplas para ajustar facilmente ao deslizar.
• Cano acolchoado.
• Forro de tela suave.
• Palmilha Memory Foam.

STANDARD: EN ISO 20347:2012 / CATEGORIA: OB SRC FO
TAMANHOS: 35-36-37-38-39-40-41

Travaillez plus intelligemment et plus confortablement avec la chaussure Skechers Work Relaxed Fit® :
Nampa - Groton SR. Cette chaussure antidérapante est dotée d'une tige synthétique souple à enfiler avec une 
assise plantaire en mousse à mémoire de forme coussinée et une protection contre les risques électriques.

• Conception Relaxed Fit® pour un ajustement confortable et spacieux.
• Revêtements synthétiques aux orteils, aux côtés et au talon pour plus de durabilité.
• Embout superposé avec couture sur le devant.
• Panneau de cou en tissu maillé pour un confort respirant.
• Panneaux en tissu extensible double face pour un ajustement facile.
• Col rembourré.
• Doublure en tissu doux.
• Semelle intérieure en mousse à mémoire de forme.

NORME: EN ISO 20347: 2012 / CATÉGORIE: OI FO SRC + ESD
TAILLES: 35-36-37-38-39-40-41

SK77236EC NAMPA - ANNOD
Mulher/FemmeHomem/Homme
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Finalmente chegou ao fim a tua procura de proteção e conforto graças à SKECHERS Work: Squad SR.
Parte superior de tecido sintético e malha numa sapatilha desportiva de estilo casual e descontraído 
e com cordões elásticos, detalhes de costuras, sola antiderrapante perfeita para o trabalho e palmilha 
SKECHERS Memory Foam.

• Calçado de trabalho.
• Absorção de energia em redor do calcanhar.
• Resistência a hidrocarburantes.
• Sola antiderrapante nível "SRC" testada em mosaicos e aço.
• Sobreposições sintéticas na ponta, nos lados e no calcanhar para uma maior durabilidade.
• Sapatilha desportiva com cordões, antiderrapante e cómoda para o trabalho.
• Ponta suave sintética impressa em 3D e sobreposições protetoras no calcanhar.
• Zona frontal com cordões elásticos para ajustar facilmente.
• Zona do calcanhar sobreposto com laço superior.
• Zona frontal com design de vértice alto para maior conforto.
• Palmilha Memory Foam

STANDARD: EN ISO 20347:2012 / CATEGORIA: OB FO SRC
TAMANHOS 35-36-37-38-39-40-41

Votre recherche de protection et de confort est enfin terminée avec le SKECHERS Work: Squad
SR. Tige sportive en maille tricotée et synthétique dans une sneaker de style décontracté. 
Avec des lacets élastiques, des détails de couture, une semelle antidérapante parfaite pour le 
travail
et une semelle intérieure en mousse à mémoire de forme SKECHERS.

• Chaussures de travail.
• Absorption d'énergie autour du talon.
• Résistance aux hydrocarbures.
• Semelle antidérapante niveau "SRC" testée sur carrelage et acier.
• Revêtements synthétiques sur les orteils, les côtés et le talon pour plus de durabilité.
• Chaussure de sport à lacets, antidérapante et confortable pour le travail.
• Embout synthétique souple imprimé en 3D et renforts protecteurs au talon.
• Panneau avant avec lacets élastiques pour un ajustement facile.
• Panneau de talon superposé avec lien supérieur.
• Panneau avant avec design vertex élevé pour plus de confort.
• Semelle intérieure en mousse à mémoire de forme.

NORME: EN ISO 20347: 2012 / CATÉGORIE: OB E FO SRC
TAILLES: 35-36-37-38-39-40-41

SK77222EC SQUAD SR

C/101/Branco/Blanc
C/104 Azul marinho/Marine
C/001 Preto/Noir
C/106 Rosa/Rose
C/171 Topo

Mulher/Femme
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Confort et protection avec un bon style dans la chaussure Skechers Work: Squad SR. Cette sneaker 
antidérapante est dotée d'une tige en synthétique et en mesh avec un devant lacé à l'élastique et 
une semelle intérieure rembourrée en mousse à mémoire de forme.

• Chaussures de travail.
• Revêtements synthétiques lisses aux orteils, au talon et aux lacets pour plus de durabilité.
• Chaussures de sport à lacets et antidérapantes pour le travail.
• Renforts synthétiques lisses protecteurs sur la pointe et le talon.
• Panneau avant avec lacets élastiques pour un ajustement facile.
• Panneau de talon superposé avec lien supérieur.
• Panneau avant avec design vertex élevé pour plus de confort.
• Col rembourré.
• Doublure en tissu doux.
• Semelle antidérapante niveau "SRC" testée sur carrelage et acier.
• Résistant aux hydrocarbures.
• Absorption d'énergie au talon.
• La conception de sécurité ESD dissipe l'électricité statique pour une utilisation dans les lieux de 
travail sensibles à l'électricité.

NORME : EN ISO 20347 : 2012
CATÉGORIE : 01 FO SRC + ESD
TAILLES : 39,5-40-41-42-43-44-45-46-47,5-48,5

Conforto e proteção com um bom estilo no calçado Skechers Work: Squad SR. Esta sapatilha 
antiderrapante tem uma parte superior sintética e de malha, com uma parte da frente com cordões 
elásticos e uma palmilha Memory Foam.

• Calçado de trabalho.
• Sobreposições sintéticas lisas na ponta, no calcanhar e nos cordões para uma maior durabilidade.
• Sapatilhas desportivas com cordões e antiderrapantes para o trabalho.
• Sobreposições sintéticas lisas de proteção na ponta e no calcanhar.
• Zona frontal com cordões elásticos para ajustar facilmente.
• Zona do calcanhar sobreposto com laço superior.
• Zona frontal com design de vértice alto para maior conforto.
• Cano acolchoado.
• Forro de tela suave.
• Sola antiderrapante nível "SRC" testada em mosaicos e aço.
• Resistente a hidrocarburantes.
• Absorção de energia no calcanhar.
• O design de segurança ESD dissipa a eletricidade estática para que possa ser utilizado nos locais 
de trabalho sensíveis à eletricidade.

STANDARD: EN ISO 20347:2012
CATEGORIA: 01 FO SRC + ESD
TAMANHOS: 39.5-40-41-42-43-44-45-46-47.5-48.5

SK200051EC SQUAD SR - MYTON

C/001Preto/Noir
C/101 Branco/Blanc
C/104 Azul marinho/Marine
C/171 Topo

Uomo/Homme
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Assegura o teu conforto e de estilo atraente, usando o sapato SKECHERS Work Relaxed Fit®: Nampa 
- Wyola SR. Parte superior sintética com textura de pele lisa numa sapatilha desportiva casual e descon-
traída, cómoda e antiderrapante com atacadores, detalhes de costuras e palmilha Memory Foam.

• Sapatilhas de trabalho desportivas, cómodas e antiderrapantes.
• Sobreposições sintéticas na ponta, nas laterais e no calcanhar para uma maior durabilidade.
• Logótipo S lateral.
• Cano e língua acolchoados.
• Forro de tela suave.
• Design Relaxed Fit® para ajustar de forma cómoda e fácil.
• Palmilha Memory Foam.

STANDARD: EN ISO 20347:2012 / CATEGORIA: OB FO SRC
TAMANHOS:41-42-43-44-45-46-47.5

Assurez votre confort et votre style attrayant en portant la chaussure SKECHERS Work Relaxed Fit® 
: Nampa - Wyola SR. Tige synthétique texturée en cuir lisse dans une sneaker à lacets antidérapante, 
confortable et décontractée avec des détails de couture et une semelle intérieure en mousse à mémoire 
de forme.

• Chaussures de travail sportives, confortables et antidérapantes.
• Renforts synthétiques au niveau des orteils, des côtés et du talon pour plus de durabilité.
• Logo côté S.
• Col et languette rembourrés.
• Doublure en tissu doux.
• Conception Relaxed Fit® pour un ajustement confortable et spacieux.
• Semelle intérieure en mousse à mémoire de forme.

NORME: EN ISO 20347: 2012 / CATÉGORIE: OB FO SRC
TAILLES: 41-42-43-44-45-46-47.5

SK77156EC NAMPA

Assegura o teu conforto, segurança e estilo atraente usando o sapato SKECHERS Work Relaxed
Fit®: Nampa - Wyola SR. Parte superior sintética com textura de pele lisa numa sapatilha
desportiva casual, cómoda e antiderrapante com cordões, detalhes de costuras e palmilha
Memory Foam.

• Design de sapatilha de trabalho desportiva, cómoda e antiderrapante.
• Sobreposições sintéticas na ponta, nos lados e no calcanhar para uma maior durabilidade.
• Logótipo S lateral.
• Cano e língua acolchoados.
• Forro de tela suave.
• Design Relaxed Fit® para ajustar de forma fácil e cómoda.
• Palmilha Memory Foam.

STANDARD: EN ISO 20347:2012 / CATEGORIA: OB FO SRC
TAMANHOS: 35-36-37-38-39-40-41

Assurez votre confort, votre sécurité et votre style attrayant en portant la chaussure SKECHERS Work 
Relaxed Fit® : Nampa - Wyola SR. Tige synthétique texturée en cuir lisse dans une sneaker à lacets 
antidérapante, confortable et décontractée avec des détails de couture et une semelle intérieure en 
mousse à mémoire de forme.

• Conception de chaussures de travail sportives, confortables et antidérapantes.
• Revêtements synthétiques sur les orteils, les côtés et le talon pour plus de durabilité.
• Logo côté S.
• Col et languette rembourrés.
• Doublure en tissu doux.
• Conception Relaxed Fit® pour un ajustement plus spacieux et plus confortable.
• Semelle intérieure en mousse à mémoire de forme.

NORME: EN ISO 20347: 2012 / CATÉGORIE: OB FO SRC
TAILLES: 35-36-37-38-39-40-41

SK77235EC NAMPA - WYOLA

C/001 Preto/Noir C/001 Preto/Noir

Homem/Homme Mulher/Femme
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Experimenta o máximo conforto e segurança com o calçado Work Relaxed Fit®: Skechers Max Cushio-
ning Elite ™ SR. Esta sapatilha de trabalho antiderrapante apresenta uma parte da frente com cordões 
num tecido de malha duradouro, com parte superior sintética com design Max Cushioning Elite ™, 
palmilha acolchoada removível Memory Foam e entressola flexível e leve.

• Calçado de trabalho.
• Detalhe subtíl sintético ton sur ton nas zonas laterais.
•Tecido de malha com padrão háptico e parte superior sintética leve.
• Aperta na parte da frente com cordões e apresenta ilhós reforçados.
• Cano e língua acolchoados.
• Logótipo S lateral com impressão háptica.
• Ideal para estar de pé e caminhar durante longos períodos de tempo.
• Design da palmilha de confort com Memory Foam refrigerada por ar.
• Sola antiderrapante nível "SRC" testada em mosaicos e aço.
• Resistente a hidrocarburantes.
• Design de amortecimento máximo para um conforto e apoio excecionais.

STANDARD: EN ISO 20347:2012 / CATEGORIA: OB  FO SRC
TAMANHOS: 35-36-37-38-39-40-41

Cushioning Elite ™ SR. Cette chaussure de travail antidérapante est dotée d'un devant à lacets en tissu 
maillé durable et d'une tige synthétique avec un design Max Cushioning Elite ™, une semelle intérieure 
amovible en mousse à mémoire de forme et une semelle intermédiaire légère et flexible.

• Chaussures de travail.
• De subtils détails synthétiques ton sur ton sur les panneaux latéraux.
• Tissu en mesh avec impression haptique et tige synthétique légère.
• Fermeture à lacets devant avec oeillets renforcés.
• Col et languette rembourrés.
• Logo côté S avec impression haptique.
• Idéal pour rester debout et marcher pendant de longues périodes.
• Conception de semelle intérieure confortable en mousse à mémoire de forme refroidie à l'air.
• Semelle antidérapante niveau "SRC" testée sur carrelage et acier.
• Résistant aux hydrocarbures.
• Conception d'amorti maximal pour un confort et un soutien exceptionnels.

NORME: EN ISO 20347: 2012 / CATÉGORIE: OB FO SRC
TAILLES: 35-36-37-38-39-40-41

SK108016EC MAX CUSHIONING ELITE SR

C/101 Branco/Blanc
C/001 Preto/Noir

GUÍA DE CARACTERÍSTICAS 
DE SEGURIDAD IMPORTANTES.

Puntera de seguridad de acero.

Puntera de seguridad de material reforzado.

Puntera de seguridad ligera.

Resistente a los pinchazos.

Impermeable.

Resistente al deslizamiento.

Pdisipador electrostáco.

RF

MM

SKECHERS

CUSHIONING

ArchF
TM

SKECHERS   FEATURES
R  

RELAXED FIT R  

MEMORY FOAM

MAX CUSHIONING

ARCH FIT

Diseñado para un ajuste cómodo y amplio

Ofrece comodidad y sujeción

- Forma diseñada por un podólogo

- La plantilla se ha desarrollado con más de 20 años

de datos y 120.000 escaneos de pies sin peso.

-Plantilla diseñada para amoldarse a su pie, reducir

el impacto y aumentar la dispersión del peso

Plantillas acolchadas para cada turno de trabajo

Este calzado cumple con la normativa de la UE para Equipos de Protección Individual (UE) 2016/425 y cumple con los

requisitos de la Norma Europea EN ISO 20345:2011/EN ISO 20347:2012.

EN ISO 20345-2011 Este calzado protege los dedos de los pies del usuario contra el riesgo de lesiones por caída de objetos

y aplastamiento cuando se usa en entornos industriales y comerciales en los que se producen riesgos potenciales con la

siguiente protección, más la protección adicional cuando sea aplicable.

La protección contra impactos proporcionada es de 200 J.

La protección contra la compresión es de 15kn. 

Este calzado proporciona protección contra impactos para los dedos de los pies; y cualquier protección adicional se muestra

con el simbolo especial en el producto que se explica a continuación.

EN ISO 20347:2012 Calzado de trabajo: este calzado no tiene puntera para proteger contra el riesgo de lesiones por impacto

y compresión.

PROTECCIÓN PROPORCIONADA POR EL PRODUCTO

CCoolluummnnaa  AA

EENN  IISSOO  2200334455

CCoolluummnnaa  BB

EENN  IISSOO  2200334477

CCllaassee RReeqquuiissiittooss  aaddiicciioonnaalleess

SB

S1

S2

S3

S4

S5

OB

01

02

03

04

05

I* Y II**

I

I

I

II

II

Requisitos básicos

SB

Parte trasera cerrada

Propiedades antiestáticas

Absorción de energía en la zona del tacón

Resistente a hidrocarburos

S1

Resistencia a la penetración y absorción de agua

S2

Resistencia a la penetración

Suela con retales

SB

Parte trasera cerrada

Propiedades antiestáticas

Absorción de energía en la zona del tacón

Resistente a hidrocarburos

S4

Resistencia a la penetración

Suela con resaltes

CCaatteeggoorrííaa

*El calzado de la Clase I está hecho de cuero y otros materiales, excluyendo el calzado de goma o polimérico.

**El calzado de tipo II es un calzado totalmente de goma (es decir, totalmente vulcanizado) o totalmente

polimérico (es decir, totalmente moldeado)

SBH                                Calzado híbrido

RREESSIISSTTEENNCCIIAA  AALL  DDEESSLLIIZZAAMMIIEENNTTOO

MMaarrccaaddoo  ddeell  pprroodduuccttoo  ppoorr  ssuuss  pprrooppiieeddaaddeess

aannttiiddeesslliizzaanntteess

Resistencia al deslizamiento sobre suelo de

baldosa cerámica con lauril sulfato sódico

Resistencia al deslizamiento sobre suelo de

acero con glicerina

Resistencia al deslizamiento sobre baldosa 

cerámica con lauril sulfato sódico y sobre

suelo de acero con glicerina

SSíímmbboolloo

SRA

SRB

SRC

PPRROOTTEECCCCIIÓÓNN  AADDIICCIIOONNAALL

Resistencia a la penetración (1100N)

Propiedades eléctricas

Conductor (máx 100 k

Antiestático (Rango de 100 k    a 1000 m

Resistencia a los ambientes

Aislamiento contra el calor

Aislamiento contra el frío

Absorción de energía en el talón (20 J)

Resistencia al agua

Protección del metatarso

Protección del tobillo

Parte superior resistente a los cortes

Penetración y absorción de agua

Resistencia al contacto con calor / 300ºC

Resistencia a hidrocarburos
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* La resistencia a la penetración de este calzado se ha medido en el laboratorio utilizando un

clavo truncado de 4,5 mm de diámetro y una fuerza de 1100 N. Fuerzas mayores o clavos de

menor diámetro aumentarán el riesgo de que se produzca la penetración. En tales

circunstancias, deben considerarse medidas preventicas alternativas.

En la actualidad existen dos tipos genéricos de plantillas resistentes a la penetración en el 

calzado EPI: metálicos y no metálicos.
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Um estilo desportivo muito cómodo neste modelo SKECHERS Work Relaxed Fit®: 
Ghenter - Bronaugh SR. Parte superior de tecido sintético e malha numa sapatilha 
desportiva descontraída com cordões, detalhes de costuras, sola antiderrapante, 
perfeita para o trabalho e palmilha SKECHERS Memory Foam.

• Calçado de trabalho.
• Resistente a hidrocarburantes.
• Sola antiderrapante nível "SRC" testada em mosaicos e aço.
• Design superior resistente à água e às nódoas com proteção Scotchgard®.
• Sobreposição sintética lisa nos cordões para maior durabilidade.
• Sapatilha desportiva com cordões, antiderrapante e confortável.
• Air mesh com textura duradoura e camada inferior de rede.
• Cordões na parte da frente.
• Zona de tela no calcanhar com laço superior.
• Cano e língua acolchoados.
• Forro de tela suave.
• Design Relaxed Fit® para ajustar fácil e comodamente.
• Palmilha Memory Foam.

STANDARD: EN ISO 20347:2012 / CATEGORIA: OB SRC
TAMANHOS: 35-36-37-38-39-40-41

SK77210EC GHENTER - BRONAUGH

Un style sportif des plus confortables dans le modèle SKECHERS Work Re-
laxed Fit® : Ghenter - Bronaugh SR. Tige en synthétique et en mesh dans une 
sneaker décontractée à lacets avec surpiqûres, semelle antidérapante adaptée 
au travail et semelle intérieure en mousse à mémoire de forme SKECHERS.

• Chaussures de travail.
• Résistant aux hydrocarbures.
• Semelle antidérapante niveau "SRC" testée sur carrelage et acier.
• Conception supérieure résistante à l'eau et aux taches avec protection Scot-
chgard®.
• Superposition synthétique lisse sur les lacets pour plus de durabilité.
• Chaussure de sport à lacets, antidérapante et confortable.
• Maille aérée texturée durable et sous-couche en maille.
• Lacets sur le devant.
• Panneau de talon en tissu avec lien supérieur
• Col et languette rembourrés.
• Doublure en tissu doux.
• Conception Relaxed Fit® pour un ajustement plus spacieux et confortable.
• Semelle intérieure en mousse à mémoire de forme.

NORME: EN ISO 20347: 2012 / CATÉGORIE: OB SRC
TAILLES: 35-36-37-38-39-40-41

C/101 Branco/Blanc
C/001 Preto/Noir

Mulher/Femme
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SK77125EC FLEX ADVANTAGE SR - BENDON

Um estilo desportivo muito confortável com o calçado SKECHERS Work Relaxed Fit®: Flex 
Advantage - Bendon SR.
Uma parte superior sintética e em malha numa sapatilha casual com cordões, detalhes de cos-
tura, sola antiderrapante ideal para o trabalho e palmilha SKECHERS Air - Cooled Memory Foam.

• Calçado de trabalho.
• Sola antiderrapante nível "SRC" testada em mosaicos e aço.
• Resistente a hidrocarburantes.
• Rivestimento sintetico liscio sui lacci per una maggiore durata.
• Sapatilha com cordões, antiderrapante e confortável.
• Air Mesh com textura resistente e grelha na parte inferior.
• Revestimento de tecido no calcanhar com laço superior.
• Cano e língua acolchoados.
• Forro de tela suave.
• Design Relaxed Fit® para um ajuste confortável e amplo.
• Palmilha Air - Cooled Memory Foam.

Un style sportif très confortable est le SKECHERS Work Relaxed Fit®: Flex Advantage - Bendon 
SR. Tige en synthétique et en mesh dans une sneaker décontractée à lacets avec surpiqûres, 
semelle antidérapante adaptée au travail et semelle intérieure en mousse à mémoire de forme 
SKECHERS.

• Chaussures de travail.
• Semelle antidérapante niveau "SRC" testée sur carrelage et acier.
• Résistant aux hydrocarbures.
• Superposition synthétique lisse sur les lacets pour plus de durabilité.
• Chaussure de sport à lacets, antidérapante et confortable.
• Grille d'aération et grille inférieure texturées durables.
• Empiècement textile au talon avec boucle supérieur.
• Col et languette rembourrés.
• Doublure en tissu doux.
• Conception Relaxed Fit® pour un ajustement confortable et spacieux.
• Semelle intérieure en mousse à mémoire de forme.

NORME: EN ISO 20347: 2012 / CATÉGORIE: OB FO SRC
TAILLES: 39-39.5-40-41-42-43-44-45-46-47.5-48.5

C/001 Preto/Noir

Homem/Homme

17



Dá aos teus pés o conforto que necessitam para superar o dia de 
trabalho com Skechers Work Relaxed Fit: Marsing - Waiola SR. Modelo 
de trabalho antiderrapante com parte superior de malha e tecido sin-
tético, cordões elásticos decorativos sola antiderrapante e palmilha 
Skechers Air Cooled Memory Foam com amortecimento.

• Design Relaxed Fit para ajustar mais comodamente.
• Palmilha cómoda acolchoada Skechers Air Cooled Memory Foam.
• Sola antiderrapante (SRC) para máxima tração.
• Repelente à água
• Parte superior de malha e material sintético com cordões elásticos 
na parte da frente.
• Entressola leve, flexível e com absorção de impactos: 3,2 cm.
• Detalhe de logótipo da Skechers.

STANDARD:  EN ISO 20347:2012 / CATEGORIA: OB E SRC
TAMANHOS: 35-36-37-38-39-40-41

Mettez un peu de confort entre vous et votre journée de travail en 
portant Skechers Work Relaxed Fit: Marsing - Waiola SR. Doté d'un 
tricot à mailles douces et d'une tige synthétique antidérapante avec 
lacets extensibles et d'une semelle intérieure rembourrée en mousse 
viscoélastique Skechers Air-Cooled.

• Semelle d'usure antidérapante avec résistance à l'huile.
• Semelle intérieure rembourrée en mousse viscoélastique refroidie 
par air Skechers.
• Ajustement décontracté pour ajustement confortable plus spacieux.
• Maille plate enfichable et tige synthétique avec lacets extensibles.
• Semelle intercalaire légère et souple, absorbant les chocs.
• Talon de 3,18 cm.
• Detail du logo Skechers

NORME: EN ISO 20347:2012 / CATÉGORIE: OB E SRC
TAILLES: 35-36-37-38-39-40-41

SK77281EC WORK RELAXED FIT: 
MARSING  WAIOLA SR

C/139 Cinza/Gris
C/001 Preto/Noir
C/103 Azul celeste/Bleu ciel
C/106 Rosa/Rose

Mulher/Femme
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SK77281EC WORK RELAXED FIT: 
MARSING  WAIOLA SR

Consegue o melhor estilo versátil e o melhor conforto com amortecimento graças à SKECHERS Work Relaxed Fit®: 
Flex Advantage - Fourche SR. Parte superior em tecido técnico, sintético e num oxford estilizado de estilo descon-
traído para o trabalho. Com cordões, sola antiderrapante, prespontos e camadas sobrepostas. Palmilha SKECHERS 
Memory Foam.

• Calçado de trabalho.
• Sola antiderrapante nível "SRC" testada em mosaicos e aço.
• Resistente a hidrocarburantes.
• Design Oxford profissional com cordões na parte da frente, com o conforto do calçado casual e antiderrapante.
• Costuras reforçadas.
• Calcanhar e cano sintéticos sobrepostos.
• Ponta lisa arredondada.
• Cordão frontal com ilhós metálicos.
• Cano e língua acolchoados.
• Design Relaxed Fit® para se ajustar facilmente e de forma confortável.
• Palmilha Memory Foam.

STANDARD: EN ISO 20347:2012 / CATEGORIA: OB FO SRC
TAMANHOS: 39.5-40-41-42-43-44-45-46-47.5-48.5

SK77513EC FLEX ADVANTAGE SR - FOURCHE

C/001 Preto/Noir

Obtenez le style polyvalent ultime et le confort amorti avec le SKECHERS Work Relaxed Fit®: Flex Advantage - 
Fourche SR. Tige en tissu technique, synthétique et en oxford slim pour un style work casual. Avec lacets, semelle 
antidérapante, surpiqûres et empiècements. Semelle intérieure en mousse à mémoire de forme SKECHERS.

• Chaussures de travail.
• Semelle antidérapante niveau "SRC" testée sur carrelage et acier.
• Résistant aux hydrocarbures.
• Design Work Oxford avec lacets sur le devant, avec un confort de chaussure décontracté antidérapant.
• Coutures renforcées.
• Col et talon synthétiques superposés.
• Bout arrondi lisse.
• Laçage devant avec oeillets métalliques.
• Col et languette rembourrés.
• Conception Relaxed Fit® pour un ajustement confortable

NORME: EN ISO 20347: 2012 / CATÉGORIE: OB FO SRC
TAILLES: 39.5-40-41-42-43-44-45-46-47.5-48.5

Mulher/Femme

Homem/Homme
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Combina um estilo desportivo fora de série com um conforto 
sem limites graças à SKECHERS Work Relaxed Fit®: Cessnock 
SR. Parte superior de malha lisa numa confortável sapatilha
desportiva de estilo descontraído com sola antiderrapante, 
cordões elásticos, costuras e camadas sobrepostas a enfeitar. 
Palmilha SKECHERS Memory Foam.

• Calçado de trabalho.
• Sola antiderrapante nível "SRC" testada em mosaicos e aço.
• Resistente a hidrocarburantes.
• Design superior resistente à água e às nódoas.
• Sapatilhas de trabalho com cordões desportivos, cómodas e 
antiderrapantes.
• Textura tecida para maior durabilidade e respirabilidade.
• Zona do calcanhar sobreposto com o logótipo S na lateral.
• Zona frontal com cordões elásticos para se ajustar facilmente.
• Forro de tela suave.
• Design Relaxed Fit® para ajustar fácil e comodamente.
• Palmilha Air - Cooled Memory Foam.

STANDARD: EN ISO 20347:2012 / CATEGORIA: OB FO SRC
TAMANHOS: 39.5-40-41-42-43-44-45-46-47.5-48.5

SK77260EC CARBORO

Combinez un style sportif exceptionnel avec un confort sans 
limite grâce au SKECHERS Work Relaxed Fit® : Cessnock SR. 
Tige en mesh lisse dans une sneaker confortable de style dé-
contracté avec une semelle antidérapante, des lacets élastiques, 
des coutures et une garniture superposée. Semelle intérieure en 
mousse à mémoire de forme SKECHERS.

• Chaussures de travail.
• Semelle antidérapante niveau "SRC" testée sur carrelage et 
acier.
• Résistant aux hydrocarbures.
• Conception supérieure résistante à l'eau et aux taches.
• Chaussures de travail à lacets de sport, confortables et antidé-
rapantes.
• Texture tissée pour la durabilité et la respirabilité.
• Panneau de talon superposé avec logo S sur le côté.
• Panneau avant avec lacets élastiques pour un ajustement 
facile.
• Doublure en tissu doux.
• Conception Relaxed Fit® pour un ajustement confortable et 
spacieux.
• Semelle intérieure en mousse à mémoire de forme.

NORME: EN ISO 20347: 2012 / CATÉGORIE: OB FO SRC
TAILLES: 35-36-37-38-39-40-41

C/001Nero/Noir

Mulher/Femme
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Combina um estilo desportivo fora de série com um conforto sem limites 
graças à SKECHERS Work Relaxed Fit®: Cessnock SR. Parte superior de malha 
lisa numa confortável sapatilha desportiva de estilo descontraído com sola 
antiderrapante, cordões elásticos, costuras e camadas sobrepostas a enfeitar. 
Palmilha SKECHERS Memory Foam.

• Calçado de trabalho.
• Sola antiderrapante nível "SRC" testada em mosaicos e aço.
• Resistente a hidrocarburantes.
• Design superior resistente à água e às nódoas.
• Sapatilhas de trabalho com cordões desportivos, cómodas e antiderrapantes.
• Textura tecida para maior durabilidade e respirabilidade.
• Zona do calcanhar sobreposto com o logótipo S na lateral.
• Zona frontal com cordões elásticos para se ajustar facilmente.
• Forro de tela suave.
• Design Relaxed Fit® para ajustar fácil e comodamente.
• Palmilha Air - Cooled Memory Foam.

STANDARD: EN ISO 20347:2012 / CATEGORIA: OB FO SRC
TAMANHOS: 39.5-40-41-42-43-44-45-46-47.5-48.5

SK77188EC CESSNOCK

Combinez un style sportif exceptionnel avec un confort sans limite grâce au 
SKECHERS Work Relaxed Fit® : Cessnock SR. Tige en mesh lisse dans une 
sneaker confortable de style décontracté avec une semelle antidérapante, des 
lacets élastiques, des coutures et une garniture superposée. Semelle intérieure 
en mousse à mémoire de forme SKECHERS.

• Chaussures de travail.
• Semelle antidérapante niveau "SRC" testée sur carrelage et acier.
• Résistant aux hydrocarbures.
• Conception supérieure résistante à l'eau et aux taches.
• Chaussures de travail à lacets de sport, confortables et antidérapantes.
• Texture tissée pour la durabilité et la respirabilité.
• Panneau de talon superposé avec logo S sur le côté.
• Panneau avant avec lacets élastiques pour un ajustement facile.
• Doublure en tissu doux.
• Conception Relaxed Fit® pour un ajustement confortable et spacieux.
• Semelle intérieure en mousse à mémoire de forme.

NORME: EN ISO 20347: 2012 / CATÉGORIE:: OB FO SRC
TAILLES 39.5-40-41-42-43-44-45-46-47.5-48.5

C/001 Preto/Noir

Homem/Homme
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Esta sapatilha Oxford antiderrapante tem uma parte superior de 
pele e material sintético, com uma parte da frente com cordões, 
além de uma palmilha acolchoada de Memory Foam.

• Calçado de trabalho.
• Absorção de energia em redor do calcanhar..
• Sola antiderrapante nível "SRC" testada em mosaicos e aço.
• Ponta lisa e arredondada.
• Sobreposições de pele e sintéticas nas zonas laterais e no 
calcanhar.
• Cano e língua acolchoados.
• Design Relaxed Fit para ajustar cómoda e facilmente.
• Palmilha Air - Cooled Memory Foam.

STANDARD: EN ISO 20347:2012 / CATEGORIA: OB E SRC
TAMANHOS: 35-36-37-38-39-40-41

Cette Chaussure Oxford antidérapante est dotée d'une tige en 
cuir et synthétique et d'un devant à lacets, ainsi que d'une semelle 
intérieure coussinée en mousse à mémoire de forme.

• Chaussures de travail.
• Absorption d'énergie autour du talon.
• Semelle antidérapante niveau "SRC" testée sur carrelage et acier.
• Bout lisse et arrondi.
• Empiècements en cuir et synthétique sur les panneaux latéraux 
et le talon.
• Col et languette rembourrés.
• Conception Relaxed Fit pour un ajustement confortable et spa-
cieux.
• Partie supérieure en cuir pleine fleur.
• Semelle intérieure en mousse à mémoire de forme.

NORME: EN ISO 20347: 2012 / CATÉGORIE: OB E SRC
TAILLES: 35-36-37-38-39-40-41

SK108010EC MARSING - GMINA

C/101 Branco/Blanc
C/001 Preto/Noir

Mulher/Femme
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Une façon différente d’enfiler ses chaussures
Uma forma diferente de calçar os sapatos

HANDS FREE SLIP INS

24



Experimente a segurança antideslizante com o conforto do calçado antideslizante 
Skechers Hands Free Slip-ins® Work™: Summits SR - Enslee. Este estilo de trabalho 
TOUCHLESS FIT® apresenta um tecido de malha na parte superior sintética com 
nosso exclusivo Heel Pillow™, uma sola antideslizante, além de uma palmilha de 
conforto acolchoada Skechers Air-Cooled Memory Foam®.

• Calcanhar moldável Skechers Hands Free Slip-ins® para fácil ajuste
• O exclusivo Heel Pillow™ mantém o pé de forma segura no lugar
• (SRC) Sola antiderrapante nível "SRC" testada em mosaicos e aço.
• EN ISO 20347:2022, OB FO SR
• Slip-on de trabalho casual com cordões elásticos fixos
• Parte superior malha sintética e tricotada
• Salto de 2,54 cm
• Detalhe do logotipo de Skechers®

STANDARD: EN ISO 20347:2022
CATEGORIA: OB FO SR
TAMANHOS: 39.5-40-41-42-43-44-45-46-47.5-48.5

Experimentez la sécurité antidérapante avec le confort des chaussures antidéra-
pantes Skechers Hands Free Slip-ins® Work™: Summits SR - Enslee. Ce style de 
travail TOUCHLESS FIT® présente un tissu en maille sur la partie supérieure syn-
thétique avec notre exclusif Heel Pillow™, une semelle antidérapante, ainsi qu'une 
semelle intérieure rembourrée confortable Skechers Air-Cooled Memory Foam®.

• Talon moulablel Skechers Hands Free Slip-ins® pour un ajustement facile
• L'exclusif Heel Pillow™ maintient fermement le pied en place.
• (SRC) Semelle antidérapante résistante à l'huile et à l'essence
• EN ISO 20347:2022, OB FO SR
• Chaussure de travail décontractée à enfiler avec lacets élastiques fixes.
• Partie supérieure synthétique et en maille tricotée
• Talón de 2,5 cm
• Détail du logo de Skechers®

STANDARD: EN ISO 20347:2022
CATÉGORIE OB FO SR
TAMANHOS: 39.5-40-41-42-43-44-45-46-47.5-48.5

Experimente a segurança antideslizante com o conforto do calçado antideslizante 
Skechers Hands Free Slip-ins® Work™: Summits SR - Enslee. Este estilo de trabalho 
TOUCHLESS FIT® apresenta um tecido de malha na parte superior sintética com 
nosso exclusivo Heel Pillow™, uma sola antideslizante, além de uma palmilha de 
conforto acolchoada Skechers Air-Cooled Memory Foam®.

• Calcanhar moldável Skechers Hands Free Slip-ins® para fácil ajuste
• O exclusivo Heel Pillow™ mantém o pé de forma segura no lugar
• (SRC) Sola antiderrapante nível "SRC" testada em mosaicos e aço.
• EN ISO 20347:2022, OB FO SR
• Slip-on de trabalho casual com cordões elásticos fixos
• Parte superior malha sintética e tricotada
• Salto de 2,54 cm
• Detalhe do logotipo de Skechers®

STANDARD: EN ISO 20347:2022
CATEGORIA: OB FO SR
TAMANHOS: 35-36-37-38-39-40-41

Experimentez la sécurité antidérapante avec le confort des chaussures antidéra-
pantes Skechers Hands Free Slip-ins® Work™: Summits SR - Enslee. Ce style de 
travail TOUCHLESS FIT® présente un tissu en maille sur la partie supérieure syn-
thétique avec notre exclusif Heel Pillow™, une semelle antidérapante, ainsi qu'une 
semelle intérieure rembourrée confortable Skechers Air-Cooled Memory Foam®.

• Talon moulablel Skechers Hands Free Slip-ins® pour un ajustement facile
• L'exclusif Heel Pillow™ maintient fermement le pied en place.
• (SRC) Semelle antidérapante résistante à l'huile et à l'essence
• EN ISO 20347:2022, OB FO SR
• Chaussure de travail décontractée à enfiler avec lacets élastiques fixes.
• Partie supérieure synthétique et en maille tricotée
• Talón de 2,5 cm
• Détail du logo de Skechers®

NORME: EN ISO 20347:2022
CATÉGORIE: OB FO SR
TAILLES: 35-36-37-38-39-40-41

REF. SK200205EC SUMMITS - COLSIN REF. SK108144EC SUMMITS SR - ENSLEE

C/001 Preto/Noir C/001 Preto/Noir

Une façon différente d’enfiler ses chaussures

HANDS FREE SLIP INS Mulher/FemmeHomem/Homme
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SK108019EC ARCH FIT SR

SK200025EC ARCH FIT SR - AXTELL
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O sapato Skechers Work: Arch Fit® SR oferece conforto e suporte durante todo o dia com uma segurança na qual 
pode confiar. Esta sapatilha de trabalho antiderrapante apresenta uma frente com cordões num tecido de malha 
duradouro e parte superior sintética, palmilha acolchoada removível Arch Fit® e entressola flexível e leve.

• Calçado de trabalho.
• Sobreposições sintéticas lisas na ponta, no calcanhar e nos cordões.
• Detalhes de costura.
• Detalhe do logótipo da S na lateral.
• Logótipo para ajustar o arco da planta do pé de lado da entresola.
• Cordões na parte da frente com ilhós reforçados.
• Cano e língua acolchoados.
• Forro de tela suave.
• Sola antiderrapante nível "SRC" testada em mosaicos e aço.
• Resistente a hidrocarburantes.
• O design de segurança ESD dissipa a eletricidade estática para a sua utilização nos locais de trabalho
sensíveis à eletricidade.
• Palmilha desenhada em colaboração com podólogos.
• A palmilha foi desenvolvida com mais de 20 anos de dados e 120.000 scanners de pés.
• Palmilha desenhada para se moldar ao seu pé, reduzir o impacto e aumentar a dispersão do peso.

STANDARD: EN ISO 20347:2012
CATEGORIA: OB A FO SRC + ESD
TAMANHOS: 35-36-37-38-39-40-41

La chaussure Skechers Work: Arch Fit® SR offre un confort et un soutien tout au long de la journée avec une sécuri-
té en laquelle vous pouvez avoir confiance. Cette chaussure de travail antidérapante est dotée d'un devant à lacets 
en tissu maillé durable et d'une tige synthétique, d'une assise plantaire rembourrée amovible Arch Fit® et d'une 
semelle intermédiaire légère et flexible.

• Chaussures de travail.
• Superpositions synthétiques lisses aux orteils, au talon et aux lacets.
• Détails de couture.
• Détail du logo S sur le côté.
• Logo d'ajustement de la voûte plantaire sur le côté de la semelle intermédiaire.
• Lacets devant avec oeillets renforcés.
• Col et languette rembourrés.
• Doublure en tissu doux.
• Semelle antidérapante niveau "SRC" testée sur carrelage et acier.
• Résistant aux hydrocarbures
• La conception de sécurité ESD dissipe l'électricité statique pour une utilisation dans les lieux de travail sensibles à 
l'électricité.
• Gabarit conçu en collaboration avec des podiatres.
• Le modèle a été développé avec plus de 20 ans de données et 120 000 scans de pieds.
• Semelle intérieure conçue pour s'adapter à votre pied, réduire l'impact et augmenter la dispersion du poids.

NORME: EN ISO 20347: 2012
CATÉGORIE OB A FO SRC + ESD
TAILLES: 35-36-37-38-39-40-41

Suporte e conforto durante longas horas Skechers Work: Arch Fit® SR - AXTELL. A sa-
patilha de trabalho com cordões Axtell que disponibiliza resistência à derrapagem e um 
sistema de palmilha de amortortecimento Arch Fit® patenteado e removível.

• Calçado de trabalho.
• Sapatilha de desporto com cordões.
• Parte superior de tecido de malha duradoura.
• Cano e língua acolchoados.
• Logótipo S lateral.
• Sola antiderrapante nível "SRC" testada em mosaicos e aço.
• Resistente a hidrocarburantes.
• O design de segurança ESD dissipa a eletricidade estática para a sua utilização nos locais 
de trabalho sensíveis à eletricidade.
• A palmilha foi desenvolvida com mais de 20 anos de dados e 120.000 scanners de pés.
• Palmilha desenhada para se moldar ao teu pé, para reduzir o impacto e aumentar a 
dispersão do peso.

STANDARD: EN ISO 20347:2012 / CATEGORIA: OB A FO SRC + ESD
TAMANHOS: 40-41-42-43-44-45-46-47,5

Soutien et confort pendant de longues heures. Skechers Work : Arch Fit® SR - La chaus-
sure de travail à lacets Axtell offre une résistance au glissement et un système de semelle 
intérieure amortissante Arch Fit® breveté et amovible.

• Chaussures de travail.
• Chaussure à lacets.
• Tige en tissu maillé résistant.
• Col et languette rembourrés.
• Logo côté S.
• Semelle antidérapante niveau "SRC" testée sur carrelage et acier.
• Résistant aux hydrocarbures.
• La conception de sécurité ESD dissipe l'électricité statique pour une utilisation dans les 
lieux de travail sensibles à l'électricité.
• Gabarit conçu en collaboration avec des podiatres.
• Le modèle a été développé avec plus de 20 ans de données et 120 000 scans de pieds.
• Semelle intérieure conçue pour s'adapter à votre pied, réduire l'impact et augmenter la 
dispersion du poids.

NORME: EN ISO 20347: 2012 / CATÉGORIE: OB A FO SRC + ESD
TAILLES: 40-41-42-43-44-45-46-47,5

SK108019EC ARCH FIT SR SK200025EC ARCH FIT SR - AXTELL

C/001 Preto/Noir

C/001 Preto/Noir

Mulher/Femme Homem/Homme
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Mova-se confortavelmente durante seu dia de trabalho usando Skechers Work™ 
Arch Fit®: Zueco Riverbound - Pasay SR. Este soco antideslizante apresenta uma 
parte superior moldada em espuma EVA flexível com uma palmilha contornada 
Arch Fit® e uma tira de calcanhar conversível. 

•Palmilha contornada Skechers Arch Fit® patenteada com suporte de arco do pé 
certificado por podólogos 
•Formato desenhado por podólogos e desenvolvido após 20 anos de estudos e 
recolha de dados de mais de 120.000 scanners aos pés. 
•Palmilha contornada que se adapta ao pé para reduzir o impacto e aumentar a 
dispersão do peso.
• (SRC) Sola antiderrapante nível "SRC" testada em mosaicos e aço.
•Parte superior moldada em EVA flexível.
•Salto 2,5 cm.

STANDARD: EN ISO 20347: 2012 
CATEGORIA: OB SRC
TALLAS: 35-36-37-38-39-40-41

Bougez confortablement lors de votre journée de travail en portant les Skechers 
Work™ Arch Fit® : Sabot Riverbound - Pasay SR. Ce sabot antidérapant présente 
une tige en EVA flexible moulée avec une semelle intérieure profilée Arch Fit® et 
une bride convertible au talon.

• Semelle intérieure profilée Skechers Arch Fit® brevetée avec support de la voûte 
plantaire certifié par des podologues.
• Forme conçue par des podologues et développée après 20 ans d'études et de 
collecte de données provenant de plus de 120 000 scans de pieds.
• La semelle intérieure profilée s'adapte au pied pour réduire les impacts et aug-
menter la répartition du poids.
• Semelle extérieure antidérapante et résistante à l'huile et à l'essence (SRC).
• Tige en EVA flexible moulée.
• Talon de 2,5 cm.

NORME : EN ISO 20347:2012
CATÉGORIE : OB SRC 
TAILLES : 35-36-37-38-39-40-41

Mova-se confortavelmente durante seu dia de trabalho usando Skechers Work™ 
Arch Fit®: Zueco Riverbound - Pasay SR. Este soco antideslizante apresenta uma 
parte superior moldada em espuma EVA flexível com uma palmilha contornada 
Arch Fit® e uma tira de calcanhar conversível

•Palmilha contornada Skechers Arch Fit® patenteada com suporte de arco do pé 
certificado por podólogos 
•Formato desenhado por podólogos e desenvolvido após 20 anos de estudos e 
recolha de dados de mais de 120.000 scanners aos pés. 
•Palmilha contornada que se adapta ao pé para reduzir o impacto e aumentar a 
dispersão do peso.
• (SRC) Sola antiderrapante nível "SRC" testada em mosaicos e aço.
•Parte superior moldada em EVA flexível.
•Salto 2,5 cm.

STANDARD: EN ISO 20347: 2012
CATEGORIA: OB SRC
TALLAS: 40-41-42-43-44

Bougez confortablement lors de votre journée de travail en portant les Skechers 
Work™ Arch Fit® : Sabot Riverbound - Pasay SR. Ce sabot antidérapant présente 
une tige en EVA flexible moulée avec une semelle intérieure profilée Arch Fit® et 
une bride convertible au talon.

• Semelle intérieure profilée Skechers Arch Fit® brevetée avec support de la voûte 
plantaire certifié par des podologues.
• Forme conçue par des podologues et développée après 20 ans d'études et de 
collecte de données provenant de plus de 120 000 scans de pieds.
• La semelle intérieure profilée s'adapte au pied pour réduire les impacts et aug-
menter la répartition du poids.
• Semelle extérieure antidérapante et résistante à l'huile et à l'essence (SRC).
• Tige en EVA flexible moulée.
• Talon de 2,5 cm.

NORME : EN ISO 20347: 2012
CATÉGORIE : OB SRC
TAILLES : 40-41-42-43-44

SK200092EC ARCH FIT REIVERBOUND SR SK108067EC ARCH FIT REIVERBOUND - PASAY SR

C/001 Preto/Noir C/001 Preto/Noir

Mulher/FemmeHomem/Homme
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REF.  SK200046EC PUXAL COMP TOE

REF. 200047EC PUXAL FIRMLE
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Prepare-se para qualquer desafio com estilo e segurança usando Skechers Work™: Puxal ESD
Comp Toe. Este modelo de trabalho com cordões e dissipador de electricidade estática apresenta 
uma parte superior de tecido e de pele e revestimento sintético com uma biqueira de segurança 
composite ligeiro e uma palmilha resistente a perfurações.

• A biqueira de segurança de material composite cumpre as normas de impacto e compressão EN 
ISO 20345-2011
• Desenho ESD para minimizar a acumulação de electricidade estática (EN IEC 61340-4-3:2018)
• Desenho da palmilha resistente a perfurações
• S1 P SRA + ESD
• Cordões estilo trabalho na parte superior de tecido e pele e detalhes sintéticos sobrepostos
• Entressola leve e almofadada
• Detalhe do logotipo de Skechers®

STANDARD: ISO 20345:2011
CATEGORIA: S1P SRA + ESD
TAMANHOS: 39,5-40-41-42-43-44-45-46-47,5

Préparez-vous à relever tous les défis avec style et sécurité en portant les Skechers Work: Puxal 
ESD Comp Toe. Ce modèle de chaussure de travail à lacets et dissipateur d'électricité statique est 
doté d'une tige en maille, cuir et revêtement synthétique, avec un embout de sécurité composite 
léger et une semelle intérieure résistante aux perforations.

• Embout de sécurité en matériau composite conforme aux normes d'impact et de compression EN 
ISO 20345-2011
• Conception ESD pour minimiser l'accumulation d'électricité statique (EN IEC 61340-4-3:2018) 
• Conception de semelle intérieure résistante à la perforation 
• Norme S1 P SRA + ESD 
• Lacets de style travail sur la partie supérieure en maille, cuir et détails synthétiques superposés 
• Semelle intermédiaire légère et rembourrée 
• Détail du logo Skechers

NORMES : ISO 20345:2011
CATÉGORIE : S1P SRA + ESD
TAILLES : 39,5-40-41-42-43-44-45-46-47,5

Conforto e proteção duradoura são fáceis de usar ao usar Skechers Work Puxal Firmle ESD 
Comp Toe. Esta bota de trabalho com cordões e dissipação de estática apresenta uma parte 
superior em malha, sobreposições de couro e sintético com uma biqueira de segurança 
composite leve e palmilha resistente a perfurações.

• Biqueira de segurança de composite
• Desenho ESD para minimizar a acumulação de electricidade estática
• Palmilha de Poliester de alta resistência a perfuração
• Bota de cano médio, com cordões, gola e lingueta acolchoada 
• Parte superior de malla, pele e revestimento sintético
• Acolchoado leve

STANDARD: ISO 20345:2011
CATEGORIA: S1P SRA + ESD
TAMANHOS: 39,5-40-41-42-43-44-45-46-47,5

Confort et protection durable viennent facilement en portant Skechers Work: Puxal - Firmle 
ESD Comp Toe.
Cette botte de travail à lacets avec dissipateur de charge statique dispose d'une tige en mai-
lle, cuir et superpositions synthétiques avec un embout de sécurité en composite léger et une 
semelle intérieure résistante aux perforations.

• Embout de sécurité en composite.
• Conception ESD pour minimiser l'accumulation d'électricité statique.
• Semelle intérieure en polyester hautement résistante à la perforation.
• Botte mi-haute à lacets, avec col et languette rembourrés.
• Dessus en maille, cuir et revêtement synthétique.
• Rembourrage léger

NORME : ISO 20345:2011
CATÉGORIE : S1P SRA + ESD
TAILLES : 39,5-40-41-42-43-44-45-46-47,5

C/001 Preto/Noir
C/001 Preto/Noir

Homem/Homme Homem/Homme
SK200046EC PUXAL COMP TOE SK200047 PUXAL FIRMLE
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C/001 Preto/Noir

Com este modelo vai ter um “look” desportivo, cómodo e protegido. Assim é SKECHERS Work: Bulklin 
Comp Toe. Parte superior de tecido resistente, sintético liso e malha. É uma sapatilha desportiva de 
trabalho com biqueira protegida.Com cordões, detalhes de costuras, sola antiderrapante, perfeita 
para o trabalho, além de contar com uma palmilha SKECHERS Memory Foam.

• Zonas de tecido de malha duradoura na parte da frente e nas laterais para um efeito refrescante.
• Sapatilhas de trabalho desportivas com cordões e com biqueira de segurança.
• Prespontos nas costuras e zonas sintéticas na ponta e no calcanhar.
• Zonas de malha com detalhes desportivos tecidos.
• Logótipo S lateral de cor a contrastar.
• Sobreposições de tela e sintéticas nas laterais e no calcanhar para maior estabilidade.
• Aperta com cordões na parte da frente.
• Ilhós de cor a condizer e detalhe de recorte na sola.
• Cano e língua acolchoados.
• Forro de tela suave.
• Biqueira composta.
• Sola antiderrapante nível "SRC" testada em mosaicos e aço.
• Antiderrapante sobre solo de aço com glicerina.
• Resistente a hidrocarburantes.
• O design de segurança ESD dissipa a eletricidade estática para a sua utilização nos locais de trabal-
hosensíveis à eletricidade.

STANDARD: EN ISO 20345:2011
CATEGORIA: S1 P SRC + ESD
TAMANHOS: 40-41-42-43-44-45-46-47.5

SK200053EC BULKLIN - BRAGOO

Vous aurez fière allure avec un look sportif, confortable et protecteur si vous portez le SKECHERS
Work: Bulklin Comp Toe. Tissu synthétique lisse durable et tige en mesh dans une sneaker de travail
sportive avec un embout protégé. Avec des lacets, des détails de couture, une semelle antidérapante
parfaite pour le travail et une semelle intérieure en mousse à mémoire de forme SKECHERS.

• Panneaux en tissu maillé durable sur le devant et les côtés pour un effet rafraîchissant.
• Chaussures de travail de sport avec lacets et embout de sécurité.
• Accents de couture.
• Panneaux synthétiques sur la pointe et le talon.
• Panneaux en mesh avec détails sportifs tissés.
• Logo Side S de couleur contrastante.
• Empiècements textiles et synthétiques sur les côtés et le talon pour plus de stabilité.
• Fermeture des lacets dans la partie avant.
• Oeillets et découpes de couleur assortie sur la semelle.
• Col et languette rembourrés.
• Doublure en tissu doux.
• Bout en composite.
• Semelle antidérapante niveau "SRC" testée sur carrelage et acier.
• Antidérapant sur sol acier avec glycérine.
• Résistant aux hydrocarbures.
• La conception de sécurité ESD dissipe l'électricité statique pour une utilisation dans les lieux de
travail sensibles à l'électricité.

NORME: EN ISO 20345: 2011
CATÉGORIE: S1 P SRC + ESD
TAILLES: 40-41-42-43-44-45-46-47.5

Homem/Homme

32



SK200090EC - ULMUS

A segurança que pode confiar e o estilo desportivo combinam-se na Skechers Work: Ulmus. Este design resistente a furos e 
escorregadelas, tem uma malha e parte superior sintética, com cordões na parte da frente, sistema de amortecimento da palmilha 
Air-Cooled Memory Foam e uma biqueira de segurança em carbono.

• Sola exterior antiderrapante e resistente ao óleo.
• Design resistente a furos - Classificação de segurança ASTRMF2413.
• Ponta de segurança de carbono.
• Sistema Skechers Air-Cooled Memory Foam que dispõe de uma palmilha cómoda e acolchoada.
• Malha duradoura e parte superior sintética.
• Design desportivo de trabalho com cordões.
• Calcanhar de 2,54 cm.
• Detalhe do logótipo da Skechers.

STANDARD: EN ISO 20345 : 2011 / CATEGORIA: S3 SRC + ESD
TAMANHOS: 39,5-40-41-42-43-44-45-46-47,5-48,5

La sécurité sur laquelle vous pouvez compter et le style athlétique se combinent dans Skechers Work: Ulmus. Ce modèle résistant 
à la perforation et au glissement est doté d'une tige en maille et synthétique, d'une semelle intérieure en mousse viscoélastique 
refroidie à l'air et d'un embout de sécurité en carbone.

• Semelle d'usure antidérapante avec résistance à l'huile.
• Conception résistante à la perforation - cote de sécurité ASTRMF2413.
• Embout de sécurité en carbone
• Semelle intérieure rembourrée en mousse viscoélastique refroidie par air Skechers.
• Tige en maille durable et synthétique.
• Chaussures de travail sport à lacets.
• Talon de 2,54 cm.
• Detail du logo Skechers.

NORME : EN ISO 20345 : 2011 / CATÉGORIE: S3 SRC + ESD
TAILLES : 39,5-40-41-42-43-44-45-46-47,5-48,5

C/001 Preto/Noir

Homem/Homme
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Mantenha-se protegido e confortável com um aspeto desportivo com 
o sapato SKECHERS Work: Bulklin - Ayak Comp Toe. Parte superior 
em tecido sintético e de malha suave e duradoura, numa sapatilha de 
trabalho desportiva com cordões, ponta de segurança, antiderrapante, 
com detalhes de costuras e palmilha Memory Foam.

• Sapato de segurança.
• Sapato desportivo para o trabalho com cordões e ponta de segu-
rança antiderrapante.
• Detalhes de costura.
• Ponta e calcanhar sintéticos.
• Zonas de malha com detalhes desportivos tecidos.
• Logótipo S lateral a contrastar.
• Sobreposições de tela e sintéticos nas laterais e no calcanhar para 
maior estabilidade.
• Cordões na parte da frente.
• Ponta reforçada.
• Ilhós reforçados.
• Cano e língua acolchoados.
• Forro de tela suave.
• Palmilha antiperfuração em tecido.
• Sola antiderrapante nível "SRC" testada em mosaicos e aço.
• O design de segurança ESD dissipa a eletricidade estática para a sua 
utilização nos locais de trabalho.

STANDARD: EN ISO 20345:2011
CATEGORIA: S1 P SRC + ESD
TAMANHOS: 36-37-38-39-40-41

Restez protégé et confortable avec un look sportif avec la chaussure 
SKECHERS Work: Bulklin - Ayak Comp Toe. Tige en maille douce et 
durable et synthétique dans une chaussure de travail athlétique à 
lacets, embout de sécurité, antidérapant, avec surpiqûres et semelle 
intérieure en mousse à mémoire de forme.

• Chaussure de sécurité.
• Chaussure de sport à lacets avec embout de sécurité antidérapant 
pour le travail.
• Détails de couture.
• Pointe et talon synthétiques.
• Panneaux en mesh avec détails sportifs tissés.
• Logo Side S de couleur contrastante.
• Empiècements textiles et synthétiques sur les côtés et le talon pour 
plus de stabilité.
• Lacets sur le devant.
• Embout renforcé.
• Oeillets renforcés.
• Col et languette rembourrés.
• Doublure en tissu doux.
• Semelle intérieure textile anti-perforation.
• Semelle antidérapante niveau "SRC" testée sur carrelage et acier.
• La conception de sécurité ESD dissipe l'électricité statique pour une 
utilisation dans les lieux de travail sensibles à l'électricité.

NORME: EN ISO 20345: 2011
CATÉGORIE: S1 P SRC + ESD
TAILLES: 36-37-38-39-40-41

SK77289 EC BULKLIN AYAK

C/001 Preto/Noir

Mulher/Femme
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SK200127EC MALAD

Desfruta da proteção, do estilo desportivo e do conforto durante todo o dia com o sapato SKECHERS Work: Malad Comp Toe. 
Parte superior de tecido sintético e de malha, suave e duradouro numa sapatilha desportiva de trabalho com ponta plástica e 
com cordões, detalhes de costuras e palmilha Air - Cooled Memory Foam.

• Sapato de segurança.
• Zonas de tecido de malha duradoura na parte da frente e nas laterais para um efeito refrescante.
• Sapatilha de trabalho desportiva com cordões e com ponta de segurança antiderrapante.
• Detalhes de costura.
• Zonas sintéticas com textura na ponta e no calcanhar.
• Detalhe impresso nas laterais e no cano.
• Sobreposições de tela e sintéticas nas laterais e no calcanhar para maior estabilidade.
• Ponta plástica.
• Cano e língua acolchoados.
• Palmilha antiperfuração em tecido.
• Sola antiderrapante nível "SRC" testada em mosaicos e aço.
• Resistente a hidrocarburantes.
• Absorção de energia no calcanhar.
• O design de segurança ESD dissipa a eletricidade estática para a sua utilização nos locais de trabalho sensíveis à eletrici-
dade.

STANDARD: EN ISO 20345:2011
CATEGORIA: S1 P SRC + ESD
TAMANHOS: 39.5-40-41-42-43-44-45-46-47.5

Bénéficiez d'une protection, d'un confort tout au long de la journée et d'un style sportif avec la chaussure SKECHERS Work: 
Malad Comp Toe. Tige en mesh et synthétique doux et durable dans une sneaker de travail avec embout en plastique et lacets 
avec surpiqûres et semelle intérieure en mousse à mémoire de forme refroidie par air.

• Chaussure de sécurité.
• Panneaux en tissu maillé durable sur le devant et les côtés pour un effet rafraîchissant.
• Chaussure de travail de sport avec lacets et embout de sécurité antidérapant.
• Détails de couture.
• Panneaux synthétiques texturés sur la pointe et le talon.
• Détail imprimé sur les côtés et sur le col.
• Empiècements textiles et synthétiques sur les côtés et le talon pour plus de stabilité.
• Embout en plastique.
• Col et languette rembourrés.
• Semelle intérieure textile anti-perforation.
• Semelle antidérapante niveau "SRC" testée sur carrelage et acier.
• Résistant aux hydrocarbures.
• Absorption d'énergie au talon.
• La conception de sécurité ESD dissipe l'électricité statique pour une utilisation dans les lieux de travail sensibles à l'électricité.

NORME: EN ISO 20345: 2011
CATÉGORIE: S1 P SRC + ESD
TAILLES: 39.5-40-41-42-43-44-45-46-47.5

C/001 Preto/Noir
C/104 Azul marinho/Marine

Homem/Homme
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REF. SK77526EC WASCANA - BENEN WP

REF. SK200187EC TROPHUS - PENDING
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Fique confortável e seguro usando bota de segurança Skechers Work™: Wascana - 
Benen WP. Esta bota tática waterproof apresenta uma parte superior em pele lisa e 
tecido de malha durável com uma palmilha acolchoada Skechers Memory Foam™ e 
sola antideslizante.

• Bota de trabalho táctica com cordões.
• Cano de 10,16 cm.
• Tamanho unisex - as mulheres podem usar dois tamanhos menos.
• Modelo waterproof com costuras seladas.
• Palmilha acolchoada.
• Parte superior de pele lisa e tecido de malha durável.
• Salto de 3,38 cm.
• Sola de tração antideslizante SRA.

STANDARD: EN ISO 20347:2022
CATGEORIA: OB WR SRA
TAMANHOS: 39.5-40-41-42-43-44-45-46-47.5-48.5

Restez confortable et en sécurité en portant la botte de sécurité Skechers Work™ : 
Wascana - Benen WP. Cette botte tactique imperméable présente une tige en cuir 
lisse et en tissu en maille durable avec une semelle intérieure rembourrée Skechers 
Memory Foam™ et une semelle antidérapante.

• Botte de travail tactique à lacets.
• Tige de 10,16 cm.
• Pointure unisexe - les femmes peuvent prendre deux tailles entières de plus.
• Modèle imperméable avec coutures scellées.
• Semelle intérieure rembourrée.
• Tige en cuir lisse et en tissu mesh durable.
• Talon de 3,38 cm.
• Semelle antidérapante SRA.

NORME : EN ISO 20347:2022
CATÉGORIE : OB WR SRA
TAILLES : 40-41-42-43-44-45

Pode confiar no conforto e segurança do Skechers Work™: Trophus – Pending. 
Bota estilo montanha com cordões, parte superior de malha e pele, com palmilha 
com biqueira de segurança de composite. 

• Palmilha acolchoada e confortável Skechers Air-Cooled Memory Foam®
• Parte superior em pele.
• Biqueira de segurança de composite.
• Resistente a perfurações.
• Seguridad ESD que dissipa electricidade.
• Sola com destaques.
• Resistente a hidrocarbonetos.
• Sola resistente a deslizamentos

STANDARD: EN ISO 20345:2022
CATEGORIA: S3L FO SR + ESD
TAMANHOS: 40-41-42-43-44-45

Vous pouvez faire confiance au confort et à la sécurité des Skechers Work™ : 
Trophus - Pending. Ces bottines de style montagnard avec lacets sont dotées d'une 
tige en maille et en cuir, avec une semelle intérieure à embout d'acier de sécurité.

• Semelle intérieure rembourrée et confortable Skechers Air-Cooled Memory 
Foam®.
• Tige en cuir.
• Embout de sécurité en composite.
• Résistant à la perforation.
• Sécurité ESD dissipant l'électricité.
• Semelle avec crampons.
• Résistant aux hydrocarbures.
• Semelle résistante aux glissements.

NORME : EN ISO 20345:2022 
CATÉGORIE : S3L FO SR + ESD 
TAILLES : 40-41-42-43-44-45

SK77526EC WASCANA - BENEN WP SK200187EC TROPHUS - PENDING

C/001 Preto/Noir C/001 Preto/Noir

Homem/Homme Homem/Homme
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Conforto e proteção com estilo desportivo, esse é o Skechers Work Elgi-Pending. Um sapato de trabalho 
com estilo desportivo e biqueira de segurança de composite. Parte superior sintética e de malha suave com 
cordões na frente e reforços de pele e palmilha Skechers Air Cooled Memory Foam acolchoada e confortá-
vel.

• Palmilha air-cooled memory foam
• Parte superior de malha 
• Cordões elásticos
• Resistente a hidrocarbonetos
• Sola com destaques
• Biqueira de segurança de composite
• Sola antideslizante
• Sola resistente a perfuração

SATNDARD: ISO 20345:2022
CATEGORIA: S3L FO
TAMANHOS: 39,5-40-41-42-43-44-45-46-47,5-48,5

Commodité et protection avec style sportif : découvrez la Skechers Work : Elgi-Pending. 
Une chaussure de travail au style sportif avec un embout de sécurité en composite.
Dotée d'une tige en synthétique et en maille douce avec des lacets à l'avant et des renforts en cuir. Équipée 
d'une semelle intérieure Skechers Air-Cooled Memory Foam pour un confort optimal.

• Semelle intérieure Air-Cooled Memory Foam.
• Tige en maille
• Lacets élastiques
• Résistant aux hydrocarbures
• Semelle avec des reliefs
• Embout de sécurité en composite
• Semelle antidérapante
• Semelle résistante à la perforation

NORME : ISO 20345:2022
CATÉGORIE : S3L FO
TAILLES : 39,5-40-41-42-43-44-45-46-47,5-48,5

SK200188EC ELGI - PENDING
Homem/Homme

C/109 Gris/Grey
c/116 Naranja/Orange
c/127 Pistacho/Pistachio
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Homem/Homme
Vá a qualquer lugar com um estilo confortável e protegido usando Skechers Work Greetah 
Comp Toe. Este design de caminhada com cordes apresenta uma parte superior em pele 
camurça e tecido ripstop com uma biqueira de segurança composite à prova d'água e uma 
palmilha acolchoada Skechers refrigerada a ar Memory Foam

• A biqueira de segurança de material composite cumpre as normas EN ISO 20345-2011 
sobre o impacto e compressão
• Desenho waterproof com costuras seladas
• SB SRA WR
• Palmilha acolchoada Skechers Air-Cooled Menory Foam
• Cordões estilo trabalho/caminhadas
• Parte superior de pele camurça resistente 
• Salto de 3,81 cm
• Detalhe do logo de Skechers 

STANDARD : ISO 20345:2011
CATEGORIA: SB SRA WR
TAMANHOS:39,5 40 42 43 44 45 46

Va partout avec style et confort, tout en restant protégé avec les Skechers Work : Greetah 
Comp Toe.
Cette chaussure de randonnée à lacets présente une tige en cuir suédé et en tissu ripstop 
avec un embout de sécurité composite imperméable et une semelle intérieure rembourrée en 
mousse à mémoire de forme Skechers Air-Cooled Memory Foam.

• Embout de sécurité en matériau composite conforme à la norme EN ISO 20345-2011 pour 
la protection contre les chocs et la compression.
• Conception étanche avec coutures scellées
• SB SRA WR
• Semelle intérieure Air-Cooled Memory Foam.
• Partie supérieure en daim résistant. 
• Lacets de style de travail/randonnée.
• Talon de 3,81 cm
• Détail du logo de Skechers.

NORME : ISO 20345:2011
CATÉGORIE : SB SRA WR
TAILLES : 39,5-40-42-43-44-45-46

SK77183EC GREETHA COMP TOE

C/124 Marrom/Marron
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Consiga todo o suporte e conforto que você precisa para um longo dia em pé usando o Skechers Work One Sr Doltin.
Este sapato de trabalho desportivo com cordões apresenta uma parte superior em pele sintética lisa e perfurada, uma 
entressola com almofada de ar Skech-Air visível, uma palmilha resistente a perfurações, uma sola de tração antiderrapante e 
uma biqueira de segurança composite que oferece proteção contra riscos elétricos.

• A biqueira de segurança composite não metálica atende aos padrões de impacto e compressão ASTMF2413.
• Palmilha não metálica resistente a perfurações
• Sola antiderrapante nível "SRC" testada em mosaicos e aç
• Design com dissipador de eletricidade estática
• Parte superior em pele sintética "durabuck" perfurada e com cordões
• Altura do salto 4,44cm

STANDARD: EN ISO 20345:2011
CATEGORIA: S1 P SRC + ESD
TAMANHOS: 39.5-40-41-42-43-44-45-46-47,5-48,5

Obtenez tout le soutien et le confort dont vous avez besoin pour une longue journée debout en portant les Skechers Work: 
Uno SR - Doltin.
Cette chaussure de travail de style sportif à lacets présente une tige en cuir synthétique lisse et perforée, une semelle inter-
médiaire avec une chambre d'air visible Skech-Air, une semelle intérieure résistante aux perforations, une semelle à traction 
antidérapante et un embout de sécurité en composite offrant une protection contre les risques électriques.

• L'embout de sécurité non métallique en composite est conforme aux normes ASTMF2413 pour les impacts et la compres-
sion.
• Semelle intérieure non métallique résistante aux perforations.
• Semelle antidérapante (SRC) résistante à l'huile et à l'essence.
• Conception avec dissipateur d'électricité statique (ESD)
• Partie supérieure en cuir synthétique "durabuck" perforé et lacé.
• Hauteur du talon de 4,44 cm.

STANDARD: EN ISO 20345:2011
CATÉGORIE: S1 P SRC + ESD
TAILLES: 39.5-40-41-42-43-44-45-46-47,5-48,5

SK200177EC WORK: UNO SR - DOLTIN
Homem/Homme

C/001 Petro/Noir
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Leve o seu melhor look para o trabalho com comodidade, conforto 
e segurança usando os Slip-ins® Skechers Hands Free Work™: 
Tilido - Ombray. Este design slip-on de trabalho apresenta uma parte 
superior em malha e material sintético com cordões elásticos, uma 
parte de calcanhar moldado Skechers Slip-ins®, nosso exclusivo 
Heel Pillow™, biqueira de segurança de composite, e uma palmilha 
acolchoada Skechers Air-Cooled Memory Foam®.

• Biqueira de segurança composite que cumpre as normas de 
impacto e compressão EN ISO 20345-2011.
• Sola de tração antideslizante (SRC).
• Parte superior sintética de malha macia com cordões elásticos na 
frente.
• A exclusiva Heel Pillow™ mantém o pé no lugar de forma segura.
• Palmilha acolchoada e confortável Skechers air-Cooled Memory 
Foam®.
• Tacão de 3,17 cm.

STANDARD: EN ISO 20345-2011
CATEGORIA: S1 PL SR + ESD
TAMANHOS: 35-36-37-38-39-40-41

Portez votre meilleur look au travail en toute commodité, confort 
et sécurité avec les Slip-ins® Skechers Hands Free Work™ : Tilido - 
Ombray. Ce modèle slip-on de travail est doté d'une tige en maille et 
synthétique avec un cordon élastique, d'un panneau de talon moulé 
Skechers Slip-ins®, de notre exclusif Heel Pillow™, d'un embout de 
sécurité en composite, et d'une semelle intérieure rembourrée en 
mousse à mémoire de forme Skechers Air-Cooled Memory Foam®.

• Embout de sécurité en composite conforme aux normes d'impact 
et de compression EN ISO 20345-2011.
• Semelle antidérapante à traction (SRC). 
• Tige synthétique en maille douce avec lacets élastiques à l'avant. 
• L'exclusif Heel Pillow™ maintient fermement le pied en place. 
• Semelle intérieure rembourrée et confortable en mousse à mémoi-
re de forme Skechers Air-Cooled Memory Foam®. 
• Talon de 3,17 cm.

NORME : EN ISO 20345-2011 
CATÉGORIE : S1 PL SR + ESD 
TAILLES : 35-36-37-38-39-40-41

Leve o seu melhor look para o trabalho com comodidade, conforto e 
segurança usando os Slip-ins® Skechers Hands Free Work™: Tilido 
- Fletchit. Este design slip-on de trabalho apresenta uma parte supe-
rior em malha e material sintético com cordões elásticos, uma parte 
de calcanhar moldado Skechers Slip-ins®, exclusivo Heel Pillow™, 
biqueira de segurança de composite, e uma palmilha acolchoada 
Skechers Air-Cooled Memory Foam®.

• Biqueira de segurança não metálica de composite cumpre as 
normas de impacto e compressão ASTM F2413 
• Desenho de segurança contra perigos eléctricos (EH) testado pela 
ASTM-F2413.
• A exclusiva Heel Pillow™ mantém o pé no lugar de forma segura.
• Sola antiderrapante nível "SRC" testada em mosaicos e aço
• Parte superior sintética de malha macia com cordões elásticos na 
frente.
• Tacão de 3,17 cm

STANDARD: EN ISO 20345:2022
CATEGORIA: S1 PL SR + ESD
TAMANHOS: 39,5-40-41-42-43-44-45-46-47,5-48,5

Portez votre meilleur look au travail en toute commodité, confort 
et sécurité avec les Slip-ins® Skechers Hands Free Work™ : Tili-
do - Fletchit. Ce modèle slip-on de travail est équipé d'une tige en 
maille respirante et synthétique avec un avant en cordon élastique, 
d'un panneau de talon moulé Skechers Slip-ins®, de l'exclusif Heel 
Pillow™, d'un embout de sécurité en composite, et d'une semelle 
intérieure rembourrée en mousse à mémoire de forme Air-Cooled 
Memory Foam®.

• Embout de sécurité non métallique en composite conforme aux 
normes ASTM F2413 en matière d'impact et de compression. 
• Conception de sécurité contre les risques électriques (EH) testée 
selon la norme ASTM-F2413. 
• L'exclusif Heel Pillow™ maintient fermement le pied en place. 
• Semelle antidérapante avec résistance à l'huile et à l'essence (SRC). 
• Tige synthétique et en maille douce avec lacets élastiques à l'avant. 
• Talon de 3,17 cm.

NORME : EN ISO 20345:2022 
CATÉGORIE : S1 PL SR + ESD 
TAILLES : 39,5-40-41-42-43-44-45-46-47,5-48,5

SK108152EC TILIDO - OMBRAY

SK200206EC TILIDO - FLETCHIT
Homem/Homme

C/001 Preto/Noir

C/001 Preto/Noir

Mulher/Femme

HANDS FREE SLIP INS
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Guia de tamanhos
Guide des tailles

MULHER/FEMME HOMEM/HOMME

RU/ROYAUME-UNI Centímetros/Centímétres UK/ROYAUME-UNI Centímetros/Centímétres
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Sonhe-nos nas redes sociais
Suivez-nous sur les réseaux sociauxgarysworkwear.com

ESPECIFICAÇÕES TÉCNICAS/SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES
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Happier 

Workplaces 

Le Réseau Cocci 
courrier@lereseaucocci.fr 
03 89 72 04 35


